

# 冠军教头来华，预示泰山换帅？



佩雷拉

昨天，著名足球媒体人杜立言在网絡社交平台上发布一则消息：曾在2018赛季带领上海上港队夺得中超首冠的葡萄牙教练佩雷拉出现在了上海的龙阳路磁悬浮车站，这一幕被网友拍到。虽然杜立言在询问佩雷拉本人的来意之后，得到的答案是“中国转一转”，但从万里之外的欧洲来到中国，并且还带着两名助手，说来华逛一逛任谁也不会相信。这不禁让人浮想联翩，佩雷拉的下一站是哪？

虽然佩雷拉一行人是在上海磁悬浮车站被拍到的，但这并不能说明他此行来考察的是一支上海球队，佩雷拉可能是在上海中转。上海申花目前在老帅吴金贵的带领下排名积分榜榜首，不可能轻易换帅。上海海港主帅哈维尔虽然在本轮比赛中与球员巴尔加斯发生了口角，更衣室也疑似存在一定的问题，但考虑到球队目前的排名并不算太差，哈维尔也是上任不久，换帅一事并不切合实际。

如果不是老东家上海海港，那佩雷拉此行的终点将会是哪里呢？以佩雷拉的能力来讲，他只可能执教一支中超的豪门俱乐部，目前符合这一条件并且有换帅需求的只有两个：北京国安和山东泰山。

本赛季，北京国安在荷兰主帅斯坦利的带领下，取得了1胜4平1负的糟糕战绩，这一成绩显然对不住新工体的超高上座率。迄今为止，国安未能在主场球迷面前取得过一场胜利。在新工体也时常能听到主场球迷们“丢人现眼”和“还我国安”的喊声。

另一支在新赛季让人大失所望的中超豪门球队，就是在前6轮取得1胜3平2负的山东泰山。泰山队主教练郝伟自首轮比赛之后就没能回到球队执教，这极大地影响了球队的训练效果和球员们的心态。在助教法比奥的带领下，泰山队没能取得与纸面实力相符的战绩。这位巴西教练似乎比郝伟更执着于下底传中，除了把费莱尼等“大高个”堆到禁区里争头球，法比奥似乎没有任何一套好用的战术打法。此前，曾传出过山东泰山正在考虑换帅的说法，如果以控球打法著称的佩雷拉能够执教山东泰山，取得的效果绝不仅是稳定军心，山东泰山长久以来被球迷们诟病的单调打法，也将有机会迎来一次变革。

大海

## 李梦WNBA首秀很不错

昨天，新赛季WNBA季前赛继续激战，其中，主场作战的华盛顿神秘人队以88:76击败了亚特兰大梦想队，获得新赛季季前赛的首场胜利。中国球员李梦首次登场亮相，上场时间17分钟，贡献了6分1助攻1封盖，其中末节关键时刻连拿3分锁定胜局。

季前赛首场比赛中，华盛顿神秘人队开局不利，以69:72负于明尼苏达山猫队，李梦没有出战。第二场面对亚特兰大梦想队，李梦进入大名单。

首节，李梦一直坐在替补席。第二节，李梦披挂上阵，由于队员相互间配合并不熟悉，李梦在进攻端的球权并不多。上场5分钟时间里，由于没有球权，李梦缺少投篮机会，只是在一次反击中，她助攻队友得分。尽管如此，李梦还是积极跑

位。第二节还剩4分26秒时，李梦借掩护后跑出空位，队友助攻，李梦外线命中三分，成为本节为数不多的亮点。李梦的攻击力明显得到了队友的信任和认可，此后，她在进攻端接球的次数也明显增加。

李梦的个人能力毋庸置疑，只是她需要尽快熟悉球队的战术体系。第三节还剩2分钟时，李梦再次登场，在防守端积极补防，成功封盖了梦想队琼斯的三分投篮。

末节最后6分钟，梦想队积极追分，球队再派李梦上场，希望她尽快熟悉球队的攻防节奏。进攻端，李梦多次运球过半场负责组织进攻。当梦想队一度将分差缩小至7分时，李梦执行罚球命中，紧接着内线强突上篮打中，一人连得3分之后帮助球队将分差扩大到两位数，并最终锁定胜局。

胡仔



## 丁彦雨航未来路在何方

经过CBA多位媒体人的确认，上海男篮已经放弃丁彦雨航，不会与其续约。小丁目前已经离队。

从这个赛季来看，丁彦雨航加盟上海男篮是一个错误的决定。小丁30万元底薪加盟上海队，整个赛季就打了14场比赛，并没有被重用。在这里既没有挣到钱，也没有获得足够的上场时间。

上个赛季在山东男篮时，丁彦雨航场均可以得到13.6分3.1

篮板1.7助攻，虽然比不上巅峰时期的场均20+，在CBA也算得上是较高水平的球员。

可以说，丁彦雨

航在上海男篮把自己的身价打没了。CBA现在愿意接纳丁彦雨航的球队并不多。丁彦雨航养伤期间经常去新疆男篮训练，看得出来他想回家乡球队效力。如今，新疆广汇俱乐部和球员周琦及其经纪人睢冉已经彻底闹翻，丁彦雨航的经纪人也是睢冉，他想回新疆队的想法也被打上问号。

据悉，睢冉已经联系了几家俱乐部，但大部分都是弱队。等各自球队开始夏训了，预计丁彦雨航会去很多球队试训，毕竟他现在的状态如何还是一个未知数。曾经的两届CBA常规赛MVP、中国男篮第一小前锋，现在却成了这个样子，令人唏嘘。肖欣



## 亚洲杯抽签结果出炉

国足与东道主同组

昨晚，2023卡塔尔亚洲杯分组抽签结果出炉，中国队被分入A组，同组对手有东道主卡塔尔队、塔吉克斯坦队和黎巴嫩队。中国队总体来说获得了一个不错的抽签结果——实现小组出线的目标应有很大把握。

抽签结果揭晓后，国足小组赛的赛程也随之出炉：国足首战塔吉克斯坦，次轮对决黎巴嫩，末轮打东道主卡塔尔。

2023亚洲杯的时间为2024年1月12日至2月10日。24支参赛队伍分成6组，小组前两名以及4支成绩最好的小组第三名晋级16强。综合

具体分组情况如下：

A组：卡塔尔、中国、塔吉克斯坦、黎巴嫩

B组：澳大利亚、乌兹别克斯坦、叙利亚、印度

C组：伊朗、阿联酋、中国香港、巴勒斯坦

D组：日本、印度尼西亚、伊拉克、越南

E组：韩国、马来西亚、约旦、巴林

F组：沙特阿拉伯、泰国、吉尔吉斯斯坦、阿曼

## 吴易昺红土赛获首胜

日前，在ATP1000罗马大师赛男单首轮焦点战中，中国男网选手吴易昺在先输一盘的情况下，以3:6、6:3、6:3逆转法国老将加斯奎特。

首盘比赛，经验丰富的加斯奎特凭借第1局和第9局的两次破发，以6:3拿下。第二盘，吴易昺渐入佳境，把握破发机会，以6:3追回一盘。吴易昺第三盘连破带保后，加斯奎特眼见局势已无法掌控，心态崩盘——这位世界排名第44位的36岁老将拿着自己的球拍疯狂撒气，将其砸烂。最终，吴易昺把握住优势，以6:3再胜一盘。

之前，张之臻在马德里大师赛取得了中国大陆男网选手的巡回赛红土赛首胜并杀入八强。如今，世界排名第57位的吴易昺也取得了巡回赛红土赛的个人首场胜利，本轮取胜之后，吴易昺拿到25分、27045欧元，即时世界排名来到了第54位。王易

## 欧冠半决赛

### 德比首战国米告捷

新华社罗马5月10日电 欧洲冠军联赛10日进行的半决赛首回合迎来“焦点战”米兰德比，AC米兰开场不久便连丢两球，在主场0:2不敌国际米兰。

国际米兰当日仅用了8分钟便打破僵局，恰尔汗奥卢为“蓝黑军团”开出首个角球，哲科在门前垫射球门右上角破门。3分钟后，国米便扩大领先优势，一次快速反击中，迪马尔科左路送出助攻，姆希塔良推射破门，再下一城。

易边再战，奋起反击的AC米兰开始在控球率上占优，但是球运似乎欠佳。第63分钟，托纳利的抽射也被门柱拒绝。比赛尾声，两队互有攻守，但未再产生进球，最终国米2:0拿下首回合胜利。